
  Ответы на олимпиадные задания 7-8 класс. 

 

I задание. (макс.10баллов) 

1-б,  2-б,  3-в,  4-в,  5-в,  6-б,  7-в,  8-д,  9-б, 10-г. 

 

II задание. (макс.6 баллов) 

11. (Ответ нет, потому что пестициды (ядохимикаты) – химические вещества, 

применяемые в сельском хозяйстве для борьбы, например, с вредителями 

растений. Следовательно, такое загрязнение относится к химическому типу). 

 

12. (Ответ нет, потому что, азот из атмосферы может поступать в почву и 

воду за счет другого процесса – азотфиксации, происходящего при участии 

клубеньковых бактерий-азотфиксаторов). 

 

III задание. (макс.1балл) 

А) 1, Б)1, В)2, Г)2, Д)2,Е)1. 

 

 

 

 

 

 


